

大家好，白糖期货年度走势图相信很多的网友都不是很明白，包括白糖期货年度走势图表也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于白糖期货年度走势图和白糖期货年度走势图表的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 白糖期货与美糖为何不同步？](#)
- [2. 白糖期货后续走势怎么看？](#)
- [3. 白糖的未来走势在哪里？](#)
- [4. 国内食糖中后期的价格走势如何？](#)

白糖期货与美糖为何不同步？

同样作为糖的合约，郑糖和美糖是有相关性的，但是相关不代表走势就会同步。

我认为这个问题可以反过来思考的话，可能会更加容易得到答案。“要怎么样，郑糖和美糖才会同步？”，显然，要完全同步，两个品种得“一模一样”才行，这个“一模一样”体现在供需结构、价格形成、交易的参与者的行为等等，不一而足。

因此，为什么他们不同步呢？首先是供需结构，中国和美国的供需结构不同。中国郑糖的价格主要反映了国内白糖的产业情况，而美糖则更多反映了国际白糖的贸易情况，国内白糖市场相对于国际市场较为独立，这是从根本上两者的差异。

根据经济规律，如果国内和国外充分的贸易，那么两者的价格也会趋同，然而从进出口的角度来看，白糖进出口贸易只能说“部分有效”。国内白糖进口设置了配额，在配额内有优惠的关税，而配额外则是更高的关税，这个政策，适当保护了国内白糖的产业，但也牺牲了国内糖与国际糖的连接。

最后，我想说说两个期货合约的参与者的结构也不一样，因此参与者交易的行为也有所区别。美糖大机构参与交易的比例高于国内郑糖，因此更贴近于贸易的需要，交易行为也更加慎重理性。

但我想提一句，不管是美糖还是郑糖，都必须遵循全球白糖供需的大格局，从这个角度上看，即便有着关税的壁垒，但两个合约始终是相关的。

白糖期货后续走势怎么看？

日线5100是多空分水岭。上周大阳线确立空头结束，开始企稳反弹。目前日线级

别反弹开始，短线预计5100-5200震荡。建议在5100上方低吸为主。风控参考5060

白糖的未来走势在哪里？

白糖未来走势个人认为还是看涨，随着国内糖厂开榨越来越少，农民种植甘蔗热情不高。现在国内糖厂机本亏200元到600元在每吨加工，但白糖周期性临近，所以白糖看涨有据可依的

国内食糖中后期的价格走势如何？

近期糖价大幅下跌，已跌至本年度制糖成本上沿，如果继续下跌，制糖行业将出现亏损，白糖期货主力5月合约跌至5750元/吨，跌破大部分制糖企业本年度制糖成本。

国内糖价下跌，主要受市场对本年度国内食糖增产预期及替代需求增加的影响，但糖价跌至制糖成本后，继续下行可能性减弱，另外春节临近，糖厂为了确保蔗农蔗款及时支付，短期资金压力明显，能否获得贷款或者加快销售食糖获得资金支付蔗款，将影响农民后期的种植意愿。

糖价目前已经跌至了本年度的制糖成本，糖价积极销售食糖回笼资金支付蔗农的蔗款，但如果糖价进一步下降，糖厂支付蔗农蔗款能力堪忧。资金压力，糖厂被动出售食糖，进一步加强了食糖价格下跌力度，但若持续下跌可能损害整个制糖行业。

政府应该严厉打击走私糖，减少走私糖对国内食糖冲击，随着国际糖价持续上涨，国内糖价在月中后有望走强，但相对幅度有限。

制糖行业在2015年2季度至2017年持续盈利，但盈利幅度偏少，2016/17榨季甘蔗收购价格500元/吨，但食糖现货价格从开榨的7400元/吨，榨季末下跌到6200元/吨，榨季末已经难获得正收益。2017/18榨季广西仍维持了500元/吨甘蔗收购价格，食糖现货价格从开榨出的6500元/吨，仍可以获得正常利润，目前已经跌至6000元/吨，大部分糖厂已经出现了亏损，如果糖价进一步下跌，可能导致部分糖厂资金紧张，最终导致生产困难甚至破产。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。